

▼ 永達韓孫珍華業務副總(前排坐者右一)帶領志工和長輩歡樂合影。



有別於以往長輩們到社區據點進行共餐、課程活動，十月十八日下午在永和忠孝社區據點分外熱鬧，社區的爺爺奶奶兩點不到就聚集在這裡，充滿行動力及活力的永達保經營業務韓孫珍副總也帶著溫暖十位志工，帶

及愛陪伴著現場長輩聆聽演唱會、參與有獎徵答，讓他們感受愛與快樂。  
這場愛關懷演唱會由陳凱倫主持，由藝人林松義、陳麗卿、藍如潔、石中玉用一首首膾炙人口的國、台語經典老歌帶著長輩們走入時光隧道，爺爺奶奶沉浸其中彷彿回到年輕時光，最後在向娃「活著就要動」帶動唱下，活動歡樂結束。

當天不少永達志工都是第一次參與，在陪伴過程中，爺爺奶奶跟著台上藝人邊聽邊唱，志工也在一旁幫著打拍子；有獎徵答時志工們更伸長手幫忙搶答，拿到禮物彼此更是開心擊掌。活動結束，不少志工還跟身旁的爺爺奶奶拍照留念，都覺得此次活動非常有意義，相約下次再來，一同分享愛的力量。✿

## 心得分享

韓孫珍華 業務副總

台灣已步入高齡化，參與這樣的活動，我覺得退休規劃真的太重要了，也覺得永達真正做的是對的事，鼓勵更多永達人來參與志工行列，沉澱心靈，學習並協助長輩，給他們帶來歡樂，同時也專注本業，協助更多人做好退休規劃。

蔣月雲 業務區經理

以往探訪都是到機構陪伴長者，這一次參與社區關懷活動，看到許多夫妻檔來參加，他們手牽手、一起活動，那股活力也感染了我們，趁年輕好好累積老本，才能有幸福晚年。

王玉尾 業務襄理

第一次參加探訪活動，完全顛覆過往的印象，長輩們走出家門參與社區活動，讓自己的老年生活變得豐富多元，被照顧得很好。活動中，看到老藝人有再次發光發熱的機會，十分令人感動。謝謝公司及協會安排這麼好的活動，透過互動感受情感交流，未來我會多找一些朋友來參加。

有別於以往長輩們到社區據點進行共餐、課程活動，十月十八日下午在永和忠孝社區據點分外熱鬧，社區的爺爺奶奶兩點不到就聚集在這裡，充滿行動力及活力的永達保經營業務韓孫珍副總也帶著溫暖十位志工，帶

及愛陪伴著現場長輩聆聽演唱會、參與有獎徵答，讓他們感受愛與快樂。

這場愛關懷演唱會由陳凱倫主持，由藝人林松義、陳麗卿、藍如潔、石中玉用一首首膾炙人口的國、台語經典老歌帶著長輩們走入時光隧道，爺爺奶奶沉浸其中彷彿回到年輕時光，最後在向娃「活著就要動」帶動唱下，活動歡樂結束。

▲志工們與藝人林松義在舞台上一同勁歌熱舞。



長輩與志工開心聊天，如同親友般互動。

客戶 吳金葉

雖然是第一次參加志工探訪活動，卻是充滿著歡樂，尤其看到老藝人林松義雖然體況不佳，依然賣力唱歌、跳舞演出，在他身上看到熱愛生命最真實的展現，真的很有意義。

# 探訪敦煌老人養護中心

十月三十日下午永達保經鄒美玲業務處經理與志工們來到敦煌老人養護中心，陪在長輩身邊聊天說笑、欣賞藝人演出，在涼涼的天溫暖長輩心靈，也給自己忙碌之餘充充電，從心出發。



▲ 永達鄒美玲業務處經理(前排坐者右一)帶領志工和長輩歡樂合影。

►長輩與志工開心聊天，像親友般關心互動。



►鄒美玲業務處經理與志工們帶來平常練習的流行歌與舞步，炒熱現場氣氛。



量。⑧  
同分享愛的力量。

志工在藝人身邊跟著合唱，長輩們也隨著音樂與歌聲打開心門，感受陪伴的溫暖與歡樂。活動結束，不少志工還跟身旁的爺爺奶奶拍照留念，覺得此次活動非常有意義，下次一定還要再參加，一同分享愛的力量。

志工坐在爺爺奶奶身邊，像家人般給予關心問候，化解與長輩初次見面的緊張氣氛，慢慢熟絡後，也主動與志工談笑。主持人陳凱倫邀請美玲業務處經理上台與志工帶來熱鬧的帶動唱，現場藝人與長輩也跟著動動手、動動腳，大夥笑得合不攏嘴。

志工在藝人身邊跟著合唱，長輩們也隨著音樂與歌聲打開心門，感受陪伴的溫暖與歡樂。活動結束，不少志工還跟身旁的爺爺奶奶拍照留念，覺得此次活動非常有意義，下次一定還要再參加，一同分享愛的力量。

## 心得分享

**鄒美玲 業務處經理**

很開心帶領夥伴們來參加志工探訪活動，也感謝公司持續給我們關懷長輩的機會。今天陪伴的長輩雖然身體有恙，但看見我們到來非常歡欣，露出開懷笑容，讓我們覺得這樣的陪伴與付出是有意義的。老了要有老本、老身、老友，還有願意付出的社會朋友，期許我們能一直擔任慷慨付出的社會朋友。

**林英美 業務區經理**

之前就參與過愛傳承，很早就投入志工服務行列，我們能做的雖然有限，但能盡一己之力是很棒的事，希望以後也能常常參與志工服務。今天陪伴的長輩一開始面無表情，我不斷跟他互動、逗他開心，長輩表情漸漸放鬆，還一直詢問我偶像是司馬玉嬌來了嗎？志工服務不能有挫折感，真心誠意付出，對方一定感受得到，像我今天內心就充滿成就感與收穫滿滿。

**林怡君 業務區經理**

第一次參加大手牽小手探訪活動，這裡的長輩雖然被照顧的不錯，但感覺彼此很少互動或交談，若沒有志工前來陪伴、探訪，他們的生活應該很沉悶。很開心今天能來陪伴長輩，讓他們有個說話的對象。我看到今天出席的藝人朋友，其實他們身體也有些狀況，仍賣老命地付出，帶給長輩歡樂，讓我很感動。感謝美玲業務處經理帶領我們擔任志工，感受生命中的溫暖。

# 探訪臺中市愛心家園

於助人的永達中區松坤、明徹與桂興體系的三十六位志工於十一月十五日參與大手牽小樂



▲陳惠文業務處經理(坐者右四)、林佩瑜業務籌備處經理(坐者右二)呼朋引伴號召36位夥伴參與志工行列。

在陪伴孩子的過程中，志工們接收到孩子最真切不遮掩的反應，感受到外表的缺陷不是缺陷，這裡的孩子都像天使般純真，在天使的陪伴下，永達志工度過一個最快樂、純粹的午後時光。⑧

## 心得分享

**陳惠文 業務處經理**

去年我們也曾來到臺中市愛心家園，今年夥伴的震撼和我去年的心情是一樣的。我們要把對孩子可憐的心情收起來，反而該羨慕他們的單純。一路跟著公司做公益，很感謝這一群有愛心、有專業的夥伴，大家彼此支持，一起將愛傳遞給更多人。我很感謝我的爸媽在我身上安了隱形的翅膀，讓我能將愛傳出去。

**林佩瑜 業務籌備處經理**

去年我第一次參加探訪活動就是來到這個機構，今天讓我勾起很多回憶。每次見到院童，他們總是露出開懷的笑容，雖然以我們的眼光看這些孩子認為他們有缺陷，但其實他們的內心和我們沒有不一樣，甚至教會我們知足、感恩與歡喜，每次來陪伴孩子們，都能獲得天使般的笑容，讓我非常快樂。

**施綸辰 業務區經理**

這是我第一次參加大手牽小手探訪活動，一進到機構就相當震撼，這些孩子讓我了解到，雖然我們外表不一樣，靈魂卻是一樣的。陪伴的過程中，也不斷反思，如果是我的孩子有身心上的障礙，我依然會愛護著他們！於是我以身為父親的心情，盡自己的能力在活動中給孩子溫暖，下一次我也要帶我的孩子來參加探訪，一起知足惜福。

手愛關懷志工探訪活動，此次來到臺中市愛心家園，一開始雖然彼此充滿陌生感，藉由親身關懷服務，柔軟彼此的心，也拉近彼此距離。

活動中，永達志工也遇見老朋友—視障歌手鍾興叡，部分志工甚至激動落淚，因為與阿叡的相聚，讓永達志工了解勇敢並不是不害怕，而是當你害怕依然要往前走。」他們也因此更堅信，生命擁有無限的可能。



▲永達志工以父親的心情陪伴孩子，給予愛與溫暖。



▲永達志工在陪伴孩子的過程也感受到純真，大夥一起笑得開心。